



REPUBLIKA HRVATSKA
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
GRAD KUTINA

KLASA: 112-02/25-01/2
URBROJ: 2176-3-04/04-25-4
Kutina, 14. veljače 2025.

OBAVIJESTI I UPUTE KANDIDATIMA

Sukladno članku 19. stavku 1. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 86/08, 61/11, 4/18 i 112/19), pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj raspisao je javni natječaj za prijam u službu u Grad Kutinu, u Upravni odjel za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj, na neodređeno vrijeme, uz obvezni probni rad u trajanju tri mjeseca, na radno mjesto

1. viši savjetnik za projekte i razvoj– 1 izvršitelj

Javni natječaj je objavljen u „Narodnim novinama“ broj 24/2025 od 12. veljače 2025. godine.

Opis poslova radnog mjesta

1. Viši savjetnik za projekte i razvoj

Prati stanje i propise iz područja financiranja projekata iz EU i nacionalnih fondova, obavlja najsloženije poslove vezane uz koordinaciju pripreme, provedbe i vrednovanja projekata sukladno standardima Europske unije i drugih stranih i domaćih donatora, sudjeluje u pripremi i provedbi EU projekata, priprema, upravlja i vodi projekte odnosno obavlja najsloženije stručne, administrativne i ostale poslove praćenja i obrade natječaja fondova Europske unije te drugih međunarodnih i nacionalnih izvora financiranja, sudjeluje u izradi prijedloga projekata za prijavu, obavlja stručne, administrativne i ostale poslove upravljanja projektima sufinanciranih iz raznih izvora financiranja, pruža stručnu pomoć ostalim upravnim odjelima, gradskim ustanovama i tvrtkama u pripremi i provedbi projekata. Izrađuje razne izvještaje o provedbi projekata prema kontrolnim i ostalim tijelima. Usko surađuje s osobama koje su zadužene za pripremu i provedbu projekta s pravnog i financijskog aspekta te osobama koje pripremaju i provode infrastrukturnu komponentu projekta, sudjeluje u izradi razvojne strategije Grada i ostalih strateških planova, obavlja poslove praćenja stanja u području razvojnih programa, sudjeluje u izradi i evaluaciji tehničkih i analitičkih podloga za pripremu i provedbu projekata, organizira rad komisija i povjerenstava vezanih uz nadležne poslove, predlaže mjere i razvojne programe za unapređenje nadležnih poslova.

Surađuje sa državnim, županijskim i drugim tijelima, pravnim i fizičkim osobama, prati zakone i ostale propise iz nadležnog područja, vodi propisane evidencije i baze podataka, priprema pojedinačne akte za Gradsko vijeće, gradonačelnika i njihova radna tijela, predlaže nove razvojne programe iz svih područja u nadležnosti Grada. Za potrebe Odsjeka obavlja stručne poslove postupaka jednostavne nabave (planiranje, priprema, provedba, izvještavanje) te surađuje sa nadležnim upravnim tijelom u pripremi postupaka javne nabave iz djelokruga Odsjeka

Obavlja i druge poslove po nalogu pročelnika, pomoćnika pročelnika i voditelja Odsjeka.

Podaci o plaći

Mjerila za obračun plaće navedenog radnog mjesta propisana su Zakonom o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 28/10 i 10/23), Uredbom o klasifikaciji radnih mjesta u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 74/10, 125/14 i 48/23) i Odlukom o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Kutine („Službene novine Grada Kutine“ br. 7/24). Plaću službenika čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta i osnovice za izračun plaće, uvećane za 0,5 % za svaku navršenu godinu radnog staža. Koeficijent za predmetno radno mjesto je 2,30, dok bruto osnovica za obračun plaće u Gradskoj upravi za 2025. godinu iznosi 947,18 eura.

Prethodna provjera znanja i sposobnosti kandidata

Za kandidate prijavljene na javni natječaj koji su podnijeli pravodobne i uredne prijave te ispunjavaju formalne uvjete provest će se postupak prethodne provjere znanja i sposobnosti koji obuhvaća pisano testiranje i intervju.

Po dolasku na pisano testiranje od kandidata će biti zatražena odgovarajuća identifikacijska isprava radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet neće moći pristupiti testiranju.

Za pozvanog kandidata koji ne pristupi testiranju smatrati će se da je povukao prijavu na natječaj.

Provjera znanja pisanim testiranjem traje 60 minuta.

Za vrijeme provjere znanja pisanim testiranjem nije dopušteno:

- koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama;
- koristiti mobitel ili druga sredstva komunikacije;
- napuštati prostoriju u kojoj se provjera odvija;
- razgovarati s ostalim kandidatima;
- na bilo koji drugi način remetiti koncentraciju kandidata.

Kandidati koji će se ponašati neprimjereno ili će prekršiti jedno od gore navedenih pravila biti će udaljeni s testiranja, a njihov rezultat Povjerenstvo neće bodovati.

Za svaki dio provjere znanja pisanim testiranjem kandidatima se dodjeljuje broj bodova od 1 do 10.

Intervju se provodi samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50 % ukupnog broja bodova iz svakog dijela provjere znanja i sposobnosti.

Povjerenstvo kroz intervju s kandidatima utvrđuje interese, profesionalne ciljeve, motivaciju, komunikacijske i ostale sposobnosti kandidata potrebne za rad u službi. Rezultati intervjuja boduju se dodjeljivanjem određenog broja bodova u rasponu od 1-10, koji se dodaju bodovima ostvarenim na testiranju.

Nakon provedenog testiranja i intervjuja Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na pisanom testiranju i intervjuu te istu, zajedno s Izvješćem o provedenom postupku, dostavlja pročelniku.

Pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za testiranje:

1. Statut Grada Kutine („Službene novine Grada Kutine“ br. 5/23)
2. Zakon o javnoj nabavi (NN 120/16, 114/22)
3. Pravilnik o korištenju sredstava Europske unije (NN 44/24)
4. Pravilnik o provedbi intervencije 73.13. »Potpora javnoj infrastrukturi u ruralnim područjima« i intervencije 74.01. »Potpore za sustave javnog navodnjavanja« iz Strateškog plana zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023. – 2027.
https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2023_12_152_2225.html
5. Opći uvjeti koji se primjenjuju na projekte financirane iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026. (NPOO)
<https://mint.gov.hr/UserDocsImages/NPOO/Opci%20uvjeti%20koji%20se%20primjenjuju%20na%20projekte%20financirane%20iz%20NPOO.pdf>
6. Opći uvjeti koji se primjenjuju na projekte financirane iz Programa „Konkurentnost i kohezija“ u financijskom razdoblju 2021. – 2027.
https://eufondovi.gov.hr/wp-content/uploads/2023/12/Prilog-02_Opci-uvjeti-Ugovora.pdf

**POVJERENSTVO ZA PROVEDBU
NATJEČAJA**